

R O M Â N I A

Administrația  
Prezidențială



Departamentul Relații cu Autoritățile  
Publice și Societatea Civilă

Telefon: 021.410.05.81 | Fax: 021.410.38.58

E-mail: procetatean@presidency.ro

Compartimentul

Probleme Cetățenești

**DRA1/11177/25.06.2021**

SINDICATUL NATIONAL AL POLITISTILOR  
SI PERSONALULUI CONTRACTUAL

INTRARE  
IEȘIRE Nr. 988 ..... Dm 05.07.2021

**Domnule Marius Ionescu,**

Referitor la scrisoarea dumneavoastră, adresată domnului Klaus-Werner Iohannis, Președintele României și al Consiliului Suprem de Apărare a Țării, înregistrată cu nr. DSN1/676/2021, prin care solicitați includerea pe ordinea de zi a proximei ședințe a Consiliului a unor subiecte de interes general, precum: diminuarea deficitului major de personal din toate structurile Ministerului Afacerilor Interne, întărirea autorității polițistului/recredibilizarea Poliției Române, dezvoltarea logisticii și dotarea cu echipamente/mijloace tehnice de intervenție moderne, renovarea sediilor de Poliție și dotarea acestora cu utilitățile necesare etc, vă comunicăm următoarele:

Cele semnalate de dumneavoastră au fost supuse unei atente analize, atât din perspectiva problematicii în cauză, cât mai ales a atribuțiilor constituționale și legale ale Președintelui României și ale Consiliului Suprem de Apărare a Țării.

În conformitate cu dispozițiile Constituției României și ale Legii nr. 415/2002 privind organizarea și funcționarea Consiliului Suprem de Apărare a Țării, Consiliul organizează și coordonează unitar activitățile care privesc apărarea țării și securitatea națională.

În virtutea respectării principiului legalității, Consiliul Suprem de Apărare a Țării nu își poate asuma competențe executive, atribuite legal în sarcina altor autorități publice anume desemnate în soluționarea sau implementarea aspectelor la care faceți referire în solicitarea



dumneavoastră.

Din datele prezentate de către conducerea Ministerului Afacerilor Interne rezultă faptul că au fost demarate și finalizate procese menite să asigure buna funcționare a instituției, atât în beneficiul cetățeanului, cât și al angajaților acesteia.

În acest sens, în principal, au fost întreprinse o serie de acțiuni, astfel:

- În domeniul resurselor umane, au fost identificate posibile soluții pentru reducerea deficitului de personal din structurile de ordine și siguranță publică ale ministerului, printr-o abordare etapizată aferentă perioadei 2021-2025.

- A fost elaborat și aprobat un Plan de măsuri pentru prevenirea și combaterea infracțiunilor de ultraj săvârșite împotriva personalului din structurile Poliției Române, completând demersul legislativ reprezentat de intrarea în vigoare a Legii nr. 192/2019 pentru modificarea și completarea unor acte normative din domeniul ordinii și siguranței publice.

- Prin intermediul Concepției de înzestrare a structurilor ministerului, este asigurat cadrul general/funcțional necesar asigurării structurilor subordonate cu echipamente și tehnică moderne, interoperabile, în cantitățile și nivelul calitativ cerut, necesare îndeplinirii misiunilor specifice.

- Continuarea execuției lucrărilor de reparații, amenajare și dotare a patrimoniului imobiliar al ministerului, inclusiv a obiectivelor de investiții cu finanțare din alte surse.

- Ministerul Muncii și Protecției Sociale a inițiat Memorandumul cu tema: "Stabilirea principiilor care vor sta la baza reanalizării și elaborării cadrului legal privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice", în scopul eliminării discrepanțelor salariale apărute în urma aplicării legislației anterioare, precum și de a stabili un nivel salarial al personalului bugetar bazat pe principii unitare și criterii de performanță.

- În ceea ce privește încadrarea unitară a personalului contractual în grupe de muncă, ministerul a solicitat analizarea posibilității elaborării unui proiect de act normativ de



completare/modificare a HG nr. 1014/2015, astfel încât personalul civil să poată fi încadrat în condiții deosebite. Ministerul Muncii și Protecției Sociale a comunicat faptul că nu există temei legal pentru încadrarea în condiții deosebite a unor noi locuri de muncă, fiind invocată legislația în vigoare care stabilește metodologia/procedura de încadrare a locurilor de muncă în condiții deosebite de muncă.

- Referitor la abrogarea prevederilor legale prin care se suspendă aplicarea etapizată a Legii cadru nr. 153/2017 de la 01 ianuarie 2021, dar și indexarea pensiilor militare de stat cu rata inflației, măsurile adoptate prin aceste acte normative sunt de resortul absolut al Guvernului și Parlamentului României, Ministerul Afacerilor Interne având, ulterior, obligația de a aplica întocmai măsurile legislative adoptate.

În contextul celor menționate, nu putem da un răspuns favorabil solicitării dumneavoastră.

Cu stimă,

  
**Consilier de Stat**  
**Gabriel-Cristian Piscociu**

Cod unic: 60d5a739b57d7

